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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  

Για μια Έντιμη ΠΟΣΠΕΡΤ

  

  

Αυτή ειδικά την περίοδο των δυσκολιών και των σωρευμένων προβλημάτων των
εργαζομένων, το προεδρείο της ΠΟΣΠΕΡΤ  ξύπνησε. Έδωσε σημεία ζωής! Έβγαλε
ανακοίνωση! Ας μην βιαστούμε όμως να την πανηγυρίσουμε γιατί είναι άσχετη με τα 
καθημερινά προβλήματα των εργαζομένων.

  

Αντί να κάνει την αυτοκριτική του και να απολογηθεί  για την «ανεξήγητη» αδράνειά του
μπροστά στη μη καταβολή των επί μήνες δεδουλευμένων, τον κίνδυνο του ενιαίου
μισθολογίου, την αρπαγή πόρων και ακινήτων (το θέμα της Περαίας την μάθαμε
διαβάζοντας το αντίστοιχο ΦΕΚ – κάποιοι δεν είχαν ενημερώσει ως όφειλαν) και τα τόσα
προβλήματα του
προσωπικού, αρκείται στο να επιτίθεται με ψεματάκια και ανακρίβειες (κάτι συνηθισμένο
πια), στους υπογράφοντες Δαγρέ και Ρουκουνάκη, μέλη του ΔΣ, που τολμούν να έχουν θέση
και άποψη κατηγορώντας τους για αδράνεια και «συνδικαλιστικό τουρισμό».

  

Ίσως κρίνουν εξ ιδίων τα αλλότρια. Σκόπιμα λησμονούν ότι εμείς ήμασταν αυτοί που
αγανακτισμένοι απ’ την αδράνειά τους, είπαμε αυτολεξεί μέσα στη συνεδρίαση του ΔΣ:
«είναι ανεπίτρεπτο να καθόμαστε ‘σαν τις κότες’ τόσους μήνες και με τόσα
σοβαρά θέματα. Πρέπει άμεσα να αναλάβουμε δράση.»

  

Και όταν είδαμε πως η ΠΟΣΠΕΡΤ δεν είχε τη δυνατότητα να ανταποκριθεί, ήταν ο
Σύλλογός μας που σε συνεργασία με τον σύλλογο των Σκηνοθετών προχώρησε σε
κινητοποιήσεις, προκειμένου να διεκδικήσει τα αιτήματά μας, να διαμαρτυρηθεί για τα
φαινόμενα λογοκρισίας και να συμπαρασταθεί στον δίκαιο και καθαρό αγώνα των σφ.
δημοσιογράφων. 
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Και μιας και ο λόγος για τους σφ. δημοσιογράφους…. Αλήθεια απ’ ότι φαίνεται αυτοί
αποτελούν μεγαλύτερο πρόβλημα για το προεδρείο της ΠΟΣΠΕΡΤ απ’ ότι οι υπογράφοντες.
Γιατί δεν αναφέρεται στην ανακοίνωση η σφοδρή επίθεση (ουσιαστικά «κράξιμο») για την
ΠΟΣΠΕΡΤ στις δύο τελευταίες συνελεύσεις των δημοσιογράφων; Αληθεύει πως ο πρόεδρος
της ΠΟΣΠΕΡΤ θα προχωρήσει σε μηνύσεις;  Θα τολμήσει;

  

  

Κάποιοι πρέπει να σταματήσουν να κρύβονται πίσω απ’ το δάχτυλό τους. Τους
βλέπουμε! Όλος ο κόσμος τους βλέπει! Και όλοι πια συνειδητοποιούν ότι υπάρχει
συνδικαλιστικό κενό σε επίπεδο δευτεροβάθμιου οργάνου. Ουσιαστικά ΔΕΝ
ΕΧΟΥΜΕ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟ!

  

  

Πέρα απ’ την απουσία του για όποια συνδικαλιστική δράση, τώρα υπάρχει και δυσκολία για
ΔΣ. Δεν υπήρξε ΔΣ τον περασμένο μήνα (ως όφειλε απ’ το καταστατικό) αλλά και στο
τελευταίο ΔΣ δυσκολεύτηκε να συγκεντρώσει απαρτία.  Αναγκάστηκε μάλιστα να αναμίξει
και σφ ιδιώτες σε θέματα καθαρά εσωτερικά της ΕΡΤ και ενώ είχε πολλούς μήνες να τους
καλέσει σε αντίστοιχο ΔΣ. Η οριακή απαρτία, όμως, που κατάφερε έστω και έτσι,
αμφισβητείται αφού συμμετείχε και άτομο που έχει συνταξιοδοτηθεί εδώ και μήνες. 

  

Μήπως πρέπει να συνειδητοποιήσουμε όλοι ότι : «οι ανάγκες των πολλών υπερβαίνουν
τις ανάγκες του ενός» ; 

  

  

Όπως και να’ χει το ζητούμενο είναι
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που να στέκεται στο ύψος των περιστάσεων

  

και να τολμά να διεκδικήσει!

  

  

  

  

  

Τα μέλη του ΔΣ της ΠΟΣΠΕΡΤ:
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Φώτης Δαγρές                                    Νίκος Ρουκουνάκης
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